PONEDELJEK, 4.5.2020

Spoznal bos, kako izracunamo plosc¢ino pravokotnika.

a) 2,46 + 56,9 + 234,078 = e) 4,7-2,6=
b) 120,2-74,76 = f) 123,6:10=
c) 23,45-100= g) 1,2:4=
d) 0,57 -7= h) 0,23:2,5=
PLOSCINA PRAVOKOTNIKA
1. Primer:

Koliko ploscic je poloZenih v dolZino na spredniji steni
ucilnice?

Koliko ploscic je poloZenih v visino?
Sprednjo steno prekriva plosdic.
RACUN:

Visina: 10 plos¢ic
Sirina: 7 plos¢ic

Odgovor: Steno prekriva 70 ploscic.

2. Primer:

Pravokotnik

a=5cm
b=3cm
p=?
Narisi skico
D C
© @

Zapisi racun:

p=5-3
p=15 cm?

Samostojno resi naloge iz
U str. 153/ nal. 1ab,2ab
Str. 154/ nal. 5







